

### Náše Beseda

**COLLYER, KANS.** 6. ledna '17. — Šťastný nový rok přeji jak et. redakci, tak všem milým čtenářům tohoto dobrého časopisu. Pokud se týče počasí, tu musím říci, že je pěkné — teploučko a též mírné mrazíky. Ty velké mrazy snad jsme již přestáli. Však kolem vánocí měli jsme zde též až 17 st. pod nulou a zem byla pokryta sněhem. Nyní jsou ale již cesty dobré, písnice má též dobrou cenu a prodává se přibližně za \$1.75 bušl. V elevatorech mají časem tak pilnou, že nemohou ani postavit. Dne 4. ledna jí ve farmer-ských elevatorech přijímali 5,500 bušlů; druhý elevator 3,400 bušlů. Jakmile cena pšenice klesla na \$1.50, farmeri stávkovali, elevatory byly prázdny, kdežto nyní je jak náleží pilný. Při této dobré ceně si zřejmě farmeri značně pomohli, ježto již loňského roku byla úroda pšenice dobrá a ceny také. Jest zde dosti májemen, kteří mohlili 3,000 a někteří až 6,000 bušlů pšenice. Proto také někteří již si kupují vlastní farmy, ač ty též stouply v ceně; prodávají se od \$20 do \$35 akre. Přiblíženo zastlím předplatné. V úctě — J. A. Milnek od Mor. Ostravy.

**MOORE, OKLA.** 2. ledna 1917. — Čtenáři redakce "Pokroku"! Nejprve přijímáte srdečný můj pozdrav a zároveň vás žádám, byste mi laskavě sdělili, jak si stojím s předplatným na "Denní a Noční Pokrok", neboť jest to můj jediný a také nejoblíbenější časopis, na který každý den s dychtivostí se těším. Abych pak si nepřipomněl dodatku výborného tohoto časopisu zabezpečit, předem posílám vám poukazku na \$6.00. Neřad bych ani jediného díla milého mi časopisu pozbyl, ježto jsem v něm skutečně dobré čtení veškeré zprávy, jakož i články poměrně zábavné. Však časopis "Česko-Americký Venkov" se mi též zamlouvá a přeji mu hojně jako "Pokrok" nových předplatitelů, neboť si toho plně zasloužil a jsem jist, že každého do velké míry uspokojí. Musím také sdělit, jakou jsme zde měli poslední úrodu a sice ta byla tak prostřední; za to ale ceny jsou na vše dobré; ač pšenice jako asi váude jinde na ceně poklesla a prodává se, kdy tento dopis píši, za \$1.60; kukurice 90c a oves 65c bušl. Vejce jsou 40 centů tučet; vepřový dobytek — sta liber — \$9.60; seno se tu prodává nejvíce lisované a sice balík 40c a vojtěška 60c balík. — Počasí přítomné máme ve-lice krásné; přes noc slabé mrazce, kdežto ve dne bývá pěkné, tak že farmeri o překot ořou. — Většinou z nich již bude mít pro jarní ořbu zoro. — Nového, co bych mohl čtenářům sdělit, nic tak vhodného zde není; proto dopis svůj procentokrát končím a všem příznivcům přeji šťastný tento nový rok! Frank Kyselá.

### ZPRÁVY ZE SIDNEY, NEBR.

8. ledna 1917. Poslední dobou ledacos se proslýchá a prád bych si zvědět, co asi na tom pravdy — co ta svobodná zem, ta dem. Amerika nám ještě uloží za pokání? Slyšel jsem totiž také, že dráhy nesou ani námu po 1. květnu 1917 liboviny do státu dovážet! Což ti velcí činitelé, vládnoucí zákonem? a že-lemněním dovozem, chtějí to sami jen pro sebe a své "přátele", kdežto my rolníci a dělníci nepotřebujeme něčeho k posilnění? Když jsem uvidno jel po vlaku do Denver Colo, tu se mně jeden cestující ptal, co ta slova na těch dveřích "Saloon" mají znamenat? Sdělil jsem mu, že prohibičníci to nazývají "skryšně", kam mají jen muži vstup dovolený. — Též se musím tápat, co nám dále budou ti prohibičníci navrhovat, až jejich vláda i květnem nastane? Co jak asi ti naši starší činitelé, kteří přináleží ke spolků Ancient Order of United Workmen — A. O. U. W. — tomu nyní říkájí a jak asi o tom zvýšení poplatků rozjímají? Já příkladně platím \$2.80 na dva tisíce dolarů, od prvního května však mám platit \$7.70 a proč a za? Ti bratři, co se hostili v Omaze, museli v hotelu Fontelle platit každý, jak jsem sly-

šel, \$8.00 denně; tak že velká ta seláž přišla na \$11,000. A na to my všichni musíme pomáhat platit. Počasí máme pěkné a příhodné zvláště pro rolníky v východu, kteří sem přijíždí kapovat farmy pro své syny, zeť a i pro sebe, ježto zde máme posud dobrou a levnou půdu, hojnost dobré a zdravé vody a výhodné podnebí, o čemž sám zajisté mohl jsem se dobře přesvědčit, neboť zde bydlím již přes 30 roků a dobře vyhlížím. Ovšem, souží-li mě žízeň, tu si došlápnu ke Karlu Smeráduvi, nebo Vojt. Benědlovi a tam jí dle chuti uhasím. Kdykoliv sem nějací rodáci zavítají, necht' jen jmenované šarunantní hostinské navštíví, při čemž mohou se o radu též na mne obrátit. — V úctě — V. F. Kučera.

### ZPRÁVY Z BEE, NEB.

— Opět rok za námi a my stojíme na prahu roku nového, nevědouce, jakým bude tento. Nový rok, zda — štěstí a zdar, či neštěstí a nezdár, zda zdraví či nemoc, zda spokojenost či nespokojenost — nás čekají — nevíme, jestli všichni, jak jsme zde v našem městečku, budeme pohromadě opět za rok — zkrátka, dny tohoto roku zakrytý jsou roňskou tajemství. — Během roku minulého i let předcházejících, mohli jsme poznati správnou cestu životní a po té jest nám se ubírat i nadále. Ovšem žijeme v době chvatu a shonu a proto jest potřeba největší opatrnosti, bychom nedali se strhnouti proudem, ale šli za cílem vytknutým!

— Hojného požehnání dostalo se nám minulého roku — a Pán Bůh bude s námi i nadále, když práci svou budeme činiti svědomitě v souhlasu vůle Boží!

— Zprávy našich obchodníků i jiných dávají nám nejlépe znáti úspěch v jejich práci. Všichni škvali a jsou povděční městečku i okolí za jejich přízeň a žádají i nadále udržení tohoto styku.

— Ruka ruku myje. Tak budíjí s námi! Podporujme jeden druhého, žijme všichni v našem městečku a okolí jako jedna velká rodina — a láska, štěstí, úspěch, spokojenost budou našimi nejen hosty, ale domácími obyvateli!!!

— Evang. církev pod řízením duch. správce rev. Fr. Sedým, měla letos krásný vánoční, kterého účastnilo se hojně jak mládež, tak dospělých. Sborový zpěv (p. J. Kudrna a p. Kudrnová, p. Doležal a p. Doležalová, p. Opolečská a slečna Milada Šedá), vánoční stromek a ješičky, pěkný program, líbily se všem. Po programu bylo rozdávání dáreků, načež všichni v pravé veselí vánoční náladě se rozešli.

— Obě rodiny p. Kudrnovy trávil vánoční svátky ve Wahoo, Neb., kde zároveň slaveno i jejich bratra p. Aloise Kudrny, jubileum 25letého sňatku. Všichni v nej-živším kruhu svých přátel cítili se velmi šťastni a jistě budou dlouho vzpomínati na tuto milou chvíli. Pan Kudrna obdržel při této příležitosti velmi pěkný dárek, který jest nejen pěknou ozdobou domácnosti, ale bude vždy i milou vzpomínkou oddanosti dárec k nim.

— Mladí manželé p. Struneovi byli potěšeni návštěvou bratra a sestry p. Strunce. Hostům jejich se v Bee velice líbilo, takže při rozchodu slíbili, že podle možnosti zase brzy nájs navštíví.

— Rodina p. Opolečského uspořádala pěkný večerek na Boží Hod. V kroužku tomto vedle domácích nacházely se milé sestry paní Opolečské, které přijely z Omahy a Clarkson, rodina p. Doležala, rev. Fr. Sedý a jeho sestra sl. Milada a p. Emil Ružička. Všichni měli "good time" a v pozdních hodinách v dobré náladě rozeházeli se. Jistě, že té noci měli příjemný spánek, aspoň "někdo!"

— Pan John Krodal, starý farmář a zároveň "bečák" dokončil v pátek svou životní posť. Sčrňka tělesná uložena ve své místo v pondělí. Pohřební obřady vykonal rev. Pazourek z Dwight, Neb.

— Rodina p. Kořínka dlela na Nový rok v Bruno, Neb., u bratra p. Kořínka. Všichni se navzájem pěkně pobavili a potěšili.

— Neúprosná smrt vyžádala si za obě 3 neděle starou dcerničku manželů p. Homolkových. Malé toto tělíčko uloženo v hrob v úterý. Pohřební obřady vykonal rev. Pa-

### ZPRÁVY Z CHICO, CAL.

1. ledna 1917. Milý "Pokroku"! — Dnes obrátíme novou stránku v knize věku! Mnohý z nás přemýšlí, co asi ten nastávající rok ve svém tajemství pro nás chová. — Co se stane v Nebrasece prvního května, již rozpoznáváme. Chuděra byla odněkud na vlně suchého větru! Jinak ale tomu jest zde v Californii. Zdejší lidé ví, co by tam v Nebrasece ty naše zně a tak porazili prohibiční dodatky okolo 100,000 hlasy. Tak to patří! Ale neohlubme se příliš dlouho. Ona ta epidemie sem může přijíti každou chvíli. Prosadit tento kongres resoluci na předložení prohibičního dodatku k ústavě Spojených Států, jsem jist, že vejce 60 centů tučet, másko 45c tek ten příjmem a pak to zde bude jako na Saharě.

Měl jsem totiž něco opět povědět o Californii. Již zde budu dva roky a v té době by člověk měl poměry dobře znáti a tak se chápá tužky, abych opět Chico mohl dát na mapu a něco povědět, co by tam v Nebrasece ty naše známé zajímalo. — Když čítám dopisy od farmářů, vidím, že jejich zájem je vede, aby pověděli, jaké mají úrody, jaké ceny za vše dostávají atd., a tak tedy musím s tím samým začít. Obilí letos bylo pod průměr. Následkem sucha brzy na jaře pšenice a ječmen byly krátké a na mnoha místech byly posekané na seno. Na to ale dobře platily; pšenice asi \$2.00 sto liber; ječmen \$2.50 sto lb. atd. Seno jest dražší a stále v ceně stoupá. Když se vojtěška sekala, tak jsem platil \$11.00 za tunu. Dnes již za mch \$16.00. Brambory jsou \$2.50 sto liber, mouka \$2.40 pytlík, vejce 60 centů tučet, másko 45c libra. Tyto vysoké ceny prý dělá válka, praví obchodníci a já za své myslím, že to je hodne proto, že obchodníci mají na en se vymlouvat. Naše úrody obilí nejsou tak důležitě, jako sklizeň ovocí a ořechů. Následkem obnovené úrody a organizace zdejších sadářů se zde letos utržily velké sumy peněz. Na příklad švestky, platily od 6 do 7½ centu za liber, broskve 6 a 7c, ořechy od 13 do 19 centů. V takových cenách za ovoce a ořechy utržili mnozí do \$200.00 do \$400.00 z akru. To se nejsou hájné ceny — ale jen průměrné a docela pravdivé. Však ceny — ale jen průměrné a docela pravdivé. Však ceny takových zahrad jsou také dost vysoké — od \$750.00 do \$1,250.00 za akr, tak že všude člověk musí mít kapitál, aby se chytil a prospíval.

Chcť jsem také povědět, co náš stát chce dělati pro přistěhovalce. Po evropské válce se očekává, že do Ameriky přijede veliký počet přistěhovalců a aby tito a jiní a výhodnější států se zde mohli uchytili, hodlá komise, pro ten účel ustanovena, předložiti před státní legislaturu návrh, aby stát vykoupil několik těch ohromných láh pozemků za ceny ustanovené komisí a tyto rostroboval a prodával za levné ceny na dlouhé splátky. Jak jest známo, plán tento jest velice podporován lidem zdejšími a jest k očekávání, že se osvědčí. Pod tímto plánem by jednotlivě koupil od 40 do 160 akre od státu na 37½ roku času pozemek, za který by dal taklik, co stát zaplatil a platil by s prooc. interestu po celý ten čas. Po

vypršení oné doby by člověk měl zaplacený celý dluh. Totíž očeká se, že 4½ procenta by šlo na úoky a 1½ na kapitál a že by to vzalo 37 a pět roků tímto způsobem za platit celý dluh. Já mám důvěru, že takový plán jest dobrý a bude mít za výsledek mnoho přistěhovalců i domácích lidí zde se usaditi.

Komise nejen že by se starala o to, aby pozemky ní koupené byly dobré, nýbrž aby člověk koupil to, co zastane, a aby byla mu radou, jak začíti a použiti neznámé zdejších poměrů, jak obrátit jeho práci k dobrým výsledkům. Největší zlo zde máme, že zdejší lidé jsou velice rozumní a rozumní člověk by toto nerozpůsal. Tak že mnohý koupí nekenný pozemek za tu nejvyšší cenu a tam jest, kde komise by udělala tomu přítež. Na příklad: Chowchilla ranch 108,000 akre byl koupen za \$19,000 akre. A nyní jest prodáván za \$150,000 až \$200,000 za akr. Ponež měk tento se hodí jen na pastvu, než obilí, kdežto spekulant, jenž mách tuto nyní vlastní a rozprodávající tvrdí, že se v půdě té mohou pěstovati ořechy a vojteska se zdátem. Mnohý tam usazený kupce přebíhá na to, že vojtěšku musí zavážovati a to pomoci pomoci — používáť totože vody tam není. Kdo neví, co to máni pami provati vodu na 40 mech 80 akre, nedokázal by oceniti svízele s takovým farmářem.

Na podzim jsme zvolili za \$15,000,000 úpisu na stavění státních cest. Tato suma byla předobě \$15,000,000 před roky na ten stejný účel. Tak že přísti leto již budou dlužné cesty a mnoho odboček z jedného konce státního dráhy. Většina jest již hotová a vedou z jižního konce na mnoha místech až na severní konec, podél břehů moře, údolím i od jedného okresního sídla ke druhému, tak že můžeme jeťi po celém státě po dlužné cesty. Za to ale ti, kdož chtějí dělati pamy masi platit jako monrovi. Příjem státu z povolení třebas i na auto-mobily jest blízko dvou milionů dolarů ročně. Zde se platí 40c za konšou sílu auta, tak že i ten nepatrný Fordik stojí \$8.80 ročně. Cesty tyto jsou vydržovány opomádaní a jsou držené ve výborném pořádku.

Zimní počasí jest zde. Po celý měsíc listopad byly moři dlouhá tak značné mrazíky, že některá rána byla i země zmrzla na 1/4 palce. Prosinice nebyl nic lepší, ač tu a tam zaprše. Dnes prší celý den a bude pršet nejméně dva nebo tři dny. Při tom jest syčera "depot" 108 stupňů, ač vlnití teploter nepřesáhnul 101. Po většně dnů v leto stojí teploter okolo 100 stupňů. Na to jsou obyčejně ohladné moři, takže člověk, jenž sem odjíždí přijede, nemůže být ani oeceniti zdejší podnebí. Podnebí jest to, jež činí Californii "la-moos". A mnoha lidí jest zde jen proto usazenno.

Zítřej se pustíme s panířem na husy. Musíme jeť s Fordikem as 20 mil k polim rýžovým, kde se nalézá nejen sta, ale sta tisíce kusů kachen. První den jsme dostali 16 kachen, to bylo na začátek sezony, ale nyní husy převládají a jsou zde v takových ohromných hejnech, že, když rýže zrála, sta akra jí bylo divokou drabežti zročeno. Nyní se pasou na strážkách rýžových a v pádu mlyh neb v trá-honě dostávají vše nežli jim za kon dovolje. Časem přes sto denů. Tak se těšime na hojnou kořist.

Baracovým z Ord, Neb., se zde velice líbí. Pravidl panatlik, takový byl věděl, že to zde jest takový že by byl zde již před 20 roky. On, jak jest známo, byl sem poslán k vůli zdraví, a dle váhy, mu zde asi svěděl, ač pozmínám jest zde smutno. Jsou zde od května a hodlají zde pobýti až do jara, načež se opět podívají na Nebrasec.

Frantik Drouby se s synovcem se opět navrátí z návštěvy u přátel v okolí Ord a Coustook v Nebrasece a vypravují své zkušenosti. Václav Drouby st. se synem se odebrali k Lond, kde p. Drouby vlastní rozsáhlé vinné pady, aby syna uchoval na jednu a dvou farem, jeť až do nedávna p. Drouby pronajímá jiným. Nyní Vác, ul. bude jednu vzdělávat sám. Přijeme mu mnoho klamu!

Baracovým z Ord, Neb., se zde velice líbí. Pravidl panatlik, takový byl věděl, že to zde jest takový že by byl zde již před 20 roky. On, jak jest známo, byl sem poslán k vůli zdraví, a dle váhy, mu zde asi svěděl, ač pozmínám jest zde smutno. Jsou zde od května a hodlají zde pobýti až do jara, načež se opět podívají na Nebrasec.

Frantik Drouby se s synovcem se opět navrátí z návštěvy u přátel v okolí Ord a Coustook v Nebrasece a vypravují své zkušenosti. Václav Drouby st. se synem se odebrali k Lond, kde p. Drouby vlastní rozsáhlé vinné pady, aby syna uchoval na jednu a dvou farem, jeť až do nedávna p. Drouby pronajímá jiným. Nyní Vác, ul. bude jednu vzdělávat sám. Přijeme mu mnoho klamu!

Pan Jos. Pchelota postavil velkou mlatku na své farmě u Clou, později postaví si i obydlí.

Josef Šimka z Ordland zde neškal za obchodem před novým rokem.

Jos. Tofar se navrátí z vojny. Pravidl, že disciplina amerického vojáka není k porovnání s naším, neboť též vysloužil 3 roky.

Pan Anton Hart nás ondy navštívil v úradovně a předložil bí sí na dva roky na "Denní a Noční Pokrok".

Paní Joha Husová spadá se s obchodem chleba před obilím čásem a utrpěla značnou porážku sem a utrpěla značnou porážku na obilím, namocho vyklubala si ruku v ruce od koloto Anton Husá, syn, si žlámal rukou ječe a se stroumem nyní ale již proudu dleží.

Frantik Vajnos zasílá vepřový skom obilím sem pro sebe a jehož si pravi, že má práce až habadě. "Přátelským pozdravem na všecky známé, zůstávám váš a lovi, Jos. Křík.

### ZPRÁVY Z BURWELL, NEB.

Dne 11. ledna 1917.

Čtenáři redakce "Pokroku": — Co zvláštní pozornost došlo se ká psaní čtenáři "Přátelství" v čem dnes smutno. Zpráva, že se v čem zemeř v domě svého syna p. Václ. Čecha v Burwell, jedná z nejstarších českých rodin zdejších starších paní Čecha v a nevhodněm stáří blize 90 roků. Zesnulá byla věrnou družkou dosud zřejmě a o málo mladší svého manžela, p. Jana Čecha a narodila se na Česko-Moravské vysoké u Nového Města v dvoře Moravčovic. Roku 1881 přestěhovala se s manželem a s většinou svých dospělých již dětí do této země a sice počtu do Záp. Nebrasky, kdež zaby a okoli tam, tu blize nynější školy Komenského zakoupila sobě tehdy ještě za menší peněziti obnos obstarový pozemek, poz později přeměnila svoji zvěstov a pectvorený ve sluknou farmu, provozal její syn Václav. Po několikaletém úspěšném farmářem udělil manželé Čechovi farmu pronajmuli a před čtyřmi roky se staršími rodici se odstěhovali k vedlejšímu a zasluženému odpovídku do Burwell. — Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů. — Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů. — Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů. — Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Po několikaletém úspěšném farmářem udělil manželé Čechovi farmu pronajmuli a před čtyřmi roky se staršími rodici se odstěhovali k vedlejšímu a zasluženému odpovídku do Burwell. — Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

— Starší manželé Čechovi nemohli se, pokudni snážit se sponobem městského bezstarostného a povně i osobního života a dlouho vzpomínali sobě, zvláště starší paní na své bývalé venkovské zátěži, kdež za letní doby často, celé hodiny prodávávaly v útulném stínu hojných kosačích stromů.

Dobrá až vel. krávy	7.000 8.50
Prostřední až dobrá	6.000 7.00
Krávy do 2000	4.000 6.00
Ovocné krávy	5.000 6.00
Dobrá až vybraná do 1. tř. ku krmení	8.000 8.50
Dobrá až vybraná do 2. tř. ku krmení	7.000 8.00
Dobrá až vybraná do 3. tř. ku krmení	6.500 7.50
Krávy k chovu	5.000 7.50
Velká k chovu	7.000 9.00
Velká pro chov	7.500 10.00
Přehnané	5.500 6.50
Bulky pro uzdu	3.000 4.00

### Vepřový dobytek.

Nejlépe prodáno za 40000 40	
Nejlépe cena	39000

### Stopový dobytek.

Jelčata dobra až vy	
Jelčata	11.000 12.50
Jelčata prostřední až vybraná	13.000 13.40
Jelčata stříhaná	10.750 11.74
Jelčata ke krmení	12.000 13.00
Roční doba až vybr.	11.000 12.00
Dobrá prostřední až vybraná	10.000 11.00
Roční ke krmení	7.000 8.00
Skopci dobra až vybr.	9.500 10.00
Ovece dobra až vybraná	9.250 9.50
Ovece prostřední až dobrá	8.000 9.00
Ovece ke krmení	6.000 8.00
Plumovice růz. stáří	6.000 8.50
Ovece přehnané	5.000 6.50

### Obilní trh.

PSNENICE —	
Čís. 2, tyřka	\$1.200 1.91
Čís. 3, tyřka	1.800 1.89
Čís. 4, tyřka	1.820 1.84
Čís. 2, jarka	1.880 1.89
Čís. 3, jarka	1.820 1.84
Čís. 2, durmuka	1.860 1.93
Čís. 3, durmuka	1.830 1.90

KUKURICE —	
Čís. 2, bílá	913/100 92
Čís. 3, bílá	911/100 92
Čís. 4, bílá	911/100 92
Čís. 5, bílá	905/100 91
Čís. 6, bílá	903/100 91
Čís. 7, bílá	901/100 90
Čís. 2, žlutá	913/100 92
Čís. 3, žlutá	911/100 92
Čís. 4, žlutá	911/100 92
Čís. 5, žlutá	903/100 91
Čís. 6, žlutá	903/100 91
Čís. 7, žlutá	901/100 90

### OVES —

Čís. 2, bílý	533/100 54
Standard	533/100 54
Čís. 3, bílý	533/100 54
Čís. 4, bílý	533/100 54

### JEČMEN —

K. sladový	\$1.100 1.20
Ke krmení	250 1.10
Ke krmení	250 1.00

### ŽITO —

</